B ABP A beyerle

iINnspiration.guality

JOHN BERGER

Pistekiinnityshelat ABP

5 12

Kannakkeet ABP




02
m Uberblick s

Glas- und Plaftenhalter mit lachem Kopf, Spiegelklemme in rund oder quadratisch, Dekor-
und Punkthalter von 12 bis 55rmm Durchmesser, Plattentrager.

Spiegelhalter S50 / S51

Anwendungsbeispiel for Punkthalter $150 / $151

Spiegelhalter $91 Plattenhalter S70

ABPA beyerle




m Dekorkappen

2 (mm)
\ 1 12
4 15
P 22
30

h @ (mm)
£ 22
1 o W 30

p @ (mm)
\ 12

L -
SR »
30
N 38

@ (mm)

30

@ (mm)
20
30
40

|
o

g~
'

"

=
R

m

—
pll =g

03
Edelstanhl 1.4301

Dekorkappe

Art. Nr. ] M T H D
$105-12 12 M4 3 6 26
§105-15 15 M4 3 6 26
$105-22 22 Mé 4,5 4 28
$105-30 30 M8 7 4 210
Edelstahl (1.4301)

WV fir Glas Bohrmafe beachten (Glasschutz-Set)
Dekorkappe mit Anziehloch

Art. Nr. ] M T H D
$106-22 22 Mé 4,5 4 28
$106-30 30 M8 7 4 210
$106-38 38 M10 7 4 212
$106-55 55 M10 8 5 212

Edelstahl (1.4301)
V fir Glas Bohrmafle beachten (Glasschutz-Set)

Dekorkappe mit 4 Bohrungen, zylindrisch
Art. Nr. o M T H D S

S107-12 12 M4 4 6 s6 7920
$107-15 15 M4 4 6 s6 7920
S107-22 22 Mé6 45 4 e8 7920
$107-30 30 M8 7 4 210 7923
$107-38 38  MI10 7 4 912 7923

Edelstahl (1.4301)

WV fir Glas Bohrmaf3e beachten (Glasschutz-Set)
+ S=Stimloch-Schlissel Z920/923 gesondert bestellen!

Dekorkappe mit 4 Bohrungen, bombiert
Art. Nr. o M T H D S

$109-22 22 Mé 45 4 o8 7920
$109-30 30 M8 7 4 210 27923

Edelstahl (1.4301)
V fir Glas Bohrmafle beachten (Glasschutz-Set)

+ S=Stimloch-Schlissel Z920/923 gesondert bestellen!

Flachenbindige Dekorkappe mit Schutzhilse
Art. Nr. 2 M T GB S

$125-20 20 Mé 6 2 12/4x45° 7920
$125-30 30 M8 75  ©20/5x45° 7923
$125-40 40  MI10 75  30/5x45° 7923

Fir Glasstarke ab 6 mm bei @ 20 mm
PS ab 8 mm bei 30 und @ 40 mm

Glasschutzset
Edelstahl (1.4301)

+ S=Stimloch-Schlussel Z920/923 gesondert bestellen!

ABPA beyerle




04

m Dekorscheloen

~
i)

m Classchutzsets

ABPA beyerle

Edelstanl 14301

Dekorscheibe (Punkthalter)

2 Scheiben und 1 Hiilse, Gummi/ Kunststoff
V¥ Glasbohrung ¢ GB + 0,3 mm

Art. Nr. "] T d
$140-22 22 45 26,5
2 (mm)
29 $140-30 30 7 28,5
30 $140-38 38 7 2 10,5
38 $140-55 55 8 2 10,5
55 fur Senkkopfschrauben nach DIN 7991
Edelstahl (1.4301)
V¥ Glasschutzset gesondert bestellen
Distanz fur Dekorschrauben
und Dekorkappen
2 (Em) Art. Nr. o T d
2 d S110-15 15 8 065
30 $110-22 22 8 065
38 $110-30 30 8 28,5
55 o LTJ $110-38 38 8 2 10,5
75 $110-55 55 10 5105
S110-75 75 10 2 10,5
Edelstahl (1.4301)
V¥ Distanz auch als Punkthalter mit S140 kombinierbar
Fs Unterlegscheibe
‘ Art. Nr. @ d t
2 (mm)
20 o
30 Z120-20EF 20 285 3
0 Z120-30EF 30 285 3
Z120-40EF 40 28,5 3
Z130-30EF 30 2 10,5 3
Z130-40EF 40 2 10,5 3
Unterlegscheibe (Ronde mit Fase)
Edelstahl (1.4301) Feinschliff
fur Dekorschrauben fur Dekorkappen
Art. Nr. Set fir Glas Art. Nr. Set fir Glas
bohrung bohrung
S115-12 $100/5101/5102-12 29 S116-12 §105/5106/5107-12 29
$115-15 $100/5101/5102-15 510 $116-15 $105/5106/5107-15 510
S$115-22 $100/5101/5102-22 210 S116-22 $105/5106/5107/5109-22 213
$115-30 §100/5101/5102-30 2 14 S116-30 $105/5106/5107/5109-30 215
$115-38 $100/5101/5102-38 215 $116-38 $105/5106/5107-38 217
S$115-55 S140 215 S116-55 $106/5109-55 217
S115-75 S140 215 S116-75 $109-75 217

Stirnloch-Schliissel S

Art. Nr.
2920 fir @ 12-22 mm
7923 fir @ ab 30 mm

zur Montage von Dekorschrauben und -kappen,
verstellbar, Stahl




105
Edelstan! 1.4301

B Dekorschrauben

Dekorschraube
: - Art. Nr. @ M T
@ (mm
A 1 T $100-12 12 Mé 3
'| iy 15 0 [m $100-15 15 Mé 3
e 9 L $100-22 2 M6 45
Y 30 $100-30 30 M8 7
LTL o4 Schraubenlénge = 24 mm, Edelstahl (1.4301)
V fir Glas Bohrmafle beachten (Glasschutz-Set)
Dekorschraube mit Anziehloch
. Art. Nr. 2 M T
™
@ (mm) T $101-22 22 Mé 45
| . : 22 ° m §101-30 30 M8 7
" eSS . 30 L $101-38 38 M10 7
\ 38 L L Schraubenlénge = 24 mm, Edelstahl (1.4301)
T 24 V {ir Glas Bohrmafle beachten (Glasschutz-Set)
Dekorschraube mit 4 Bohrungen
Art. Nr. ] M T S
R 2 (mm) §$102-15 15 Mé 4 2920
. 2 15 $102-22 22 Mé 4,5 7920
J n— 22 $102-30 30 M8 7 B
. * 30 $102-38 38 M10 7 7923
h 38 Schraubenlénge = 24 mm, Edelstahl (1.4301)
V fir Glas Bohrmafle beachten (Glasschutz-Set)
+  S=Stirnloch-Schlissel Z 920/923 gesondert bestellen!
Dekorschraube fiir Senkschraube Z 930
Art. Nr. @ M Ausfihrung
S112-10EF 10 M3 Edelstahl (1.4301)
; - ‘ o (mm) ‘ S112-10MN 10 M3 Metall, vernickelt
I % 10 Verpackungseinheit: 25 Stiick
-
T R 045 Senkkopfschraube fir $112
“}_ AL, 010 MSJ{ 5T T Art. Nr. " L

7930-30 4,5 30
7930-40 4,5 40
L 7930-50 4,5 50

Stahl (verzinkt) mit Innengewinde M3
Verpackungseinheit: 25 Stiick

Flachenbindige Dekorschraube
mit Schutzhilse

Art. Nr. 2} M GB S
& (mm) T $119-20 20 M8 2 12/4x45° 7920
20 $119-30 30 M8 2 20/5x45° 7923
30 I mo S19-40 40 MI0  030/5x45° 7923
40 J L Fir Glasstarke 8 mm oder gréfier
[ 30
u Schraubenlénge = 30 mm

75 Glasschutzset 1 Scheibe und 1 Hlse (Gummi/ Kunststoff)
Edelstahl (1.4301)

V¥ Glasbohrung @ GB + 0,3 mm
+  S=Stimloch-Schlissel Z920/923 gesondert bestellen!

ABPA beyerle




106
m Schildernalter

Edelstahl 1.4301

Punkthalter fir Plattenstarke 6 - 8 mm

3
3 —— Punkthalter mit breitem Kopf
G | | I ) [ TTes AN o r L
- $150-15 12 3 15
el v 1] $150-20 12 3 20
$150-15
Punkthalter mit flachem Kopf
15 —§151-15 12 3 15
H —5151-20 12 3 20
1 L Schwarze Unterlegscheiben als Glasschutzset,
] 3
o o o |-- - e Edelstahl (1.4301)
12 1,54 L . ‘ ‘ ) ‘ V¥ Glasbohrung g 8 mm + 0,3 mm
Punkthalter fir Plattenstdarke 6 -8 mm/6-10 mm
Schraubenlénge = 16 mm
Art. Nr. ] T L M
—S$400-15 15 3 15 M5
$400-20 15 3 20 M5
S$400-30 15 3 30 M5
S400-40 15 3 40 M5
$400-60 15 3 60 M5
V¥ Glasbohrung & 12 mm + 0,3 mm
Art. Nr. "] T L M
—S600-15 22 4,5 15 Mé
$600-20 22 4,5 20 Mé
$600-30 22 4,5 30 Mé
S600-40 22 4,5 40 Mé
S$600-60 22 4,5 60 Mé
$600-100 22 4,5 100 Mé
.-_\ . b o (mm)
15 o ﬂ o™ V¥ Glasbohrung & 15 mm + 0,3 mm
I|' gg Art. NI, o T L M
38 §700-20 30 7 20 Mé
[i J §700-30 30 7 30 Mé
‘1?2 L $700-40 30 7 40 Mé
(16) $700-60 30 7 60 Mé
§700-100 30 7 100 Mé
V¥ Glasbohrung @ 15 mm + 0,3 mm
Art. Nr. ] T L M
$800-20 38 7 20 M8
$800-30 38 7 30 M8
$800-40 38 7 40 M8
$800-60 38 7 60 M8
$800-100 38 7 100 M8
V¥ Glasbohrung @ 17 mm + 0,3 mm
Punkthalter, 4-Lochoptik fir Plattenstérke 6 -10 mm
AN o T L M s
: X . S$602-20 22 4,5 20 Mé 7920
’ @ (mm) §702-20 30 7 20 M6 7923
* '| 22 L M6 $702-30 30 7 30 Mé 7293
] 30 $702-40 30 7 40 Mé 7293
]
V¥ Glasbohrung g 15 mm + 0,3 mm
+ S = Stirnloch-Schlissel Z920/923

gesondert bestellen!

V  Befestigung mit Stockschraube/ Gewindestift Gber

Anschlussgewinde oder mit Universalschraube
Glasschutzset, Edelstahl (1.4301)

ABPA beyerle




m Schildernalter

‘ @ (mm) ‘

\

—
L

NeT
3
]

—°
4

N
&)

N

7

M

“To6

L

0/
Edelstanl 1.4301

Flachenbindiger Punkthalter
fur Plattenstarke 8 -10 mm

Art. Nr. -] L M S
$620-20 20 20 Mé 7920
$620-30 20 30 Mé 7920
$620-40 20 40 Mé 7920
V¥  Glasbohrung o 12 mm/4 x 45° + 0,3 mm

Art. Nr. 23 L M S
$720-20 30 20 Mé 7923
$720-30 30 30 Mé 7923
$720-40 30 40 Mé 7923

V¥ Glasbohrung @ 20 mm/5 x 45° + 0,3 mm

Art. Nr. I°] L M S

$820-20 40 20 M8 2923
$820-30 40 30 M8 7923
$820-40 40 40 M8 7923

V¥ Glasbohrung @ 30 mm/5 x 45° + 0,3 mm

+ S =Stirnloch-Schlussel Z920/923
gesondert bestellen!

V' Befestigung mit Stockschraube/ Gewindestift Gber
Anschlussgewinde oder mit Universalschraube
Glasschutzset
Edelstahl (1.4301)

Justierbarer Punkthalter

Typ At.Nr. o PS T GB S
&S $750-30 30 610 7 &15
S §754-30 30 8-10 7 ©20/5x45° 7923

mit verschiedenen Typen von Dekorschrauben
@ 30 mm, Wandabstand ca. 7 mm justierbar
Befestigungspunkt durch Langloch justierbar
Glasschutzset

Edelstahl (1.4301)

+ auch passend fir Unotec Verbindungssystem

+ S =Stirnloch-Schlissel 2923
gesondert bestellen!

V¥ Glasbohrung & GB + 0,3 mm

Quadratischer Punkthalter PS =6 -10 mm

AN [/] T L GB
$900-20 15 45 20 512
$905-20 20 7 20 515

Befestigung mit Universalschraube, Glasschutzset

Edelstahl (1.4301)
V¥ Glasbohrung @ GB + 0,3 mm

ABPA beyerle




108
m Punkrnalter

Edelstanl 1.4301

mit Anziehloch fir runden Anschluss

Art.Nr. "] M T Anschluss
$134-30D33 30 M8 x40 7 2 30-32
S134-30D42 30 M8 x40 7 o 40-42
‘ @ (mm) ‘ Fir Glasstarke 8-12 mm
30 @ 30 mm, Distanz L =12 mm,
loser Gewindestift M8 x 40 (Stahl), Glasschutzset
Edelstahl (1.4301)
V¥ Glasbohrung ¢ 15 mm + 0,3
mit Anziehloch fir flachen Anschluss
- Art.Nr. %] M T
@ (mm
‘ 30 ‘ $136-30 30 M8 x40 7
Fir Glasstarke 8-12 mm
@ 30 mm, Distanz L =12 mm,
loser Gewindestift M8 x 40 (Stahl), Glasschutzset
Edelstahl (1.4301)
V¥ Glasbohrung & 15 mm + 0,3 mm
flachenbindig fir flachen Anschluss
Art. Nr. "] M D GB S
$120-20 20 M8 218 12/4x45° 7920
@ (mm) T T $120-30 30 M8 28 20/5x45° 7923
20 S120-40 40 MI10 238 30/5x45° 7923
30  J[mo D
40 L J Fir Glasstérke 8-12 mm
L u L l Schraubenlénge = 30 mm, Distanz L = 10 mm,
30 10 Glasschutzset Hilse und Scheibe, Kunststoff/ Gummi
7.5
’ Edelstahl (1.4301)
V¥ Glasbohrung @ GB + 0,3 mm
+ S =Stirnloch-Schlissel Z923/7920
gesondert bestellen!
mit Anziehloch fir flachen Anschluss
(Punkthalter)
A
Art.Nr. ] M T H D
$1000-55 55 M10 8 5 2 12
M §1000-75 75 M10 8 5 2 12
? (;;m) o} D I \b:'\ Hj/l ] o Distanz L = 10 mm, mit losem Gewindestift M10 x 50
75 - [ bzw. M10 x 60 (bei @ 75 mm) (Stahl), Glasschutzset
L Edelstahl (1.4301)
{TLH LOJ V¥ Glasbohrung 2 17 mm + 0,3 mm
A

V¥ Dekorverschraubung S1000/51010 entsprechen
den technischen Regeln fir die Verwendung von
absturzsichernden Verglasungen (TRAV)

ABPA beyerle




B Splegelklermme

2 (mm)
‘ 15

2 (mm)
‘ 22

‘ (/] (mm)
12

‘ /] (mm)
20

S51

10
251
- T
12 @20
1
40

109
Edelstan! 1.430]

Runde Glas-/Spiegel- und Plattenhalter

Art. Nr. "] T L
S55 15 7x10 27
— S56 15 7x10 18

Fir Glasstarke 4 - 6 mm

Klemmbefestigung mit Kunststoffschraube
Edelstahl (1.4301)

Art. Nr. "] T L
S50 22 10x17 40
—S51 22 10x17 18

Fir Glasstérke 4 -6 mm (S51) oder 6 - 8 mm (S50)
Klemmbefestigung mit Kunststoffschraube
Edelstahl (1.4301)

Kantige Glas-/Spiegel- und Plattenhalter

Art. NF. ] T L
$85 12/12 7x9 27
— S86 12/12 7x9 20

Fur Glasstérke 4 -6 mm
Klemmbefestigung mit Kunststoffschraube
Edelstahl (1.4301) Feinschliff

Art. Nr. /] T L

S80 20/20

Fir Glasstarke bis 8 mm
Klemmbefestigung mit Kunststoffschraube

Edelstahl (1.4301) Feinschliff

10x12 40

ABPA beyerle




10

B Klemmbeschildge

Glas-/Spiegel

Die Serie der zylindrischen und kantfigen Kiemmbeschldge hat eine schlichte und zurdck-
nehmende Optik. Die Glas- und Spiegelhalter haben eine wichtige und dienende Funktion

fur die Befestigung von Glastablaren, Hinweis- und Infotafeln, sowie Spiegelplatten.

/1 (mm)
30

‘ /1 (mm)
30/45

20

‘ @ (mm)

30

‘ @ (mm)

‘ /] (mm)
15/15

r

ABPA beyerle

7

wwnom,
unam;

O

]
]

N

=

.

O

-

2

|5 |

Me[ |

40

’—30

Mol | |

E % |
7 sox10
— |

=

Art. N, /1 T L
S90 30/10 8x20 35
Fir Glasstarke 4-6 mm
Klemmbefestigung mit Kunststoffschraube
Edelstahl (1.4301) Feinschliff
Halbrunde Spiegelklemme
Art. Nr. /] T L
— 592 30/60 9x16 15
Fir Glasstarke 6-8 mm
Lieferung als 2-er Set
Edelstahl (1.4301)
Runde Klemmbeschlage
Art. Nr. -] T L
S60 20 10x15 22
For Glasstarke 6-8 mm
Klemmbefestigung mit Kunststoffschraube
Edelstahl (1.4301)
Art. Nr. "] T L
S70 30 12x30 40
For Glasstarke 8-10 mm
Klemmbefestigung mit Kunststoffschraube
Edelstahl (1.4301)
Quadratischer Klemmbeschlag
Art. N, /1 T L
S65 15/15 8x15 22

For Glasstarke bis 6 mm
Klemmbefestigung mit Kunststoffschraube
Edelstahl (1.4301) Feinschliff




m Glasbodentrager

1

Der Glasbodentrager Scorfu ist ein Design-Klassiker, der durch seine schlichte zylindrische
Art elegant, fast”, schwelbend” die aufgelegte Glasscheibe fragh und die Gummiringe diese
In Positiemnalten. Die Montage ist sehr einfach. Nachdem die justiertbare Anschraubhulse
mitder Unterlegscheilbbe ander Wand befestight ist, wird der Trager aufgeschraubot.

12

‘ @ (mm)

2 (mm)

X @ (mm)
s ‘ 12

B

5
016 022

1T
05,5]: 012
|

18

T
212

o0 Dl
P I NP

Glasbodentrager Scorfu

Art. Nr. L B Kg
RE250EF 128 120 12
RE252EF 158 150 12
RE254EF 188 180 10
RE256EF 208 200 10
RE258EF 258 250 8
RE260EF 308 300 8

Set bestehend aus Stockschraube und

Gewindestift Mé (Stahl), justierbare Anschraubhilse mit
Schlisselfléche(Messing), Unterlegscheibe & 30 x 3 mm
und Tréger @ 16 mm,

Edelstahl (1.4301/1.4305) Feinschliff

V¥ Befestigungsmdglichkeiten:
Universalschrauben @ 4,5 mm,
Stockschraube oder Gewindestift M6

V¥V Tragkraft Kg pro Paar bei Abstand 600 mm und
gleichméBig verteilter Last je nach Untergrund

Glasbodentrager

Einseitig fir Holzplatten oder Wand
Art. Nr. 2] L

GP10EF 12 18

zur Befestigung an Holzplatten fir Senkkopfschrauben
(nicht im Lieferumfang enthalten)
Edelstahl (1.4305), Feinschliff

Einseitig fir Plattenstdrke 4-8 mm

Art. Nr. o M L

GP20EF 12 Mé 18

Beidseitig fir Plattenstdrke 4-8 mm
Art. Nr. 2} M L

GP30EF 12 Mé 18+18

Glasschutzset (2 Scheiben und 1 Hulse), Kunststoff
Edelstahl (1.4305), Feinschliff

V¥ Glasbohrung g 9mm + 0,3

ABPA beyerle




ABP A beyerle

inspiration:quality

Sales
Finland

01260 Vantaa
+358 40 9008520
info@johnberger.fi

Kuninkaanmaentie 120B

JOHN BERGER

www.johnberger.fi

Estonia

Laki 9A

10621 Tallinn

+372 +372 654 6604
info@joihnberger.ee
www.johnberger.ee

—

—

L

—
( P, Liukuovijarjestelmat
(.

2 o=
o
1
)
—— .
.. Vetimet
Lattiarullat
—

e

Suihkut

Lasien yhdistdjat

Punkthalfer/Klemmbeschidge 112 | @ Version DE | 08/2016




